
Školitelský posudek na Pharm.Dr.. Zuzanu Očovskou 

 

Kolegyně Očovská si mě vybrala už jako školitele diplomové práce! Vytvořil jsem tým s PharmDr. 

Maříkovou a obě sbíraly data v nemocnici s cílem posoudit, zda hospitalizace nebyla pro lékové 

příčiny. Téma DP jsme pak rozvíjeli v rámci doktorského studia. Už jako diplomantka se ukázala jako 

cílevědomá studentka s dobrou komunikační a interpretační schopností i v anglickém jazyku. 

Diplomová práce je napsaná v angličtině, asi i proto, že její mateřským jazykem je slovenština. Už v té 

době mě překvapovala inciativou v hledání informací a optimalizací metod, které pak byly vhodné pro 

publikování v odborných časopisech. 

Ve stejném zaujetí a tématu pokračovala i doktorském studiu od 2019, jned po absolutoriu na FaF. 

Oceňuji na ní nejen zájem o věc, který přetvořila v jasnou a akceptovatelnou metodiku různých 

projektů, ale i byla zajímavým partnerem pro odbornou diskuzi, kde bylo vidět že problematiku má 

dobře načtenou a aktivně s ní pracuje. I díky není zaujatosti o věc a pracovitosti bylo možno  tým 

Očovská a Maříková rozšířit o pregraduální studenty, u kterých jako konzultant mě pomohla je dovést 

k SVK a nakonec k úspěšnému obhájení DP. Při tom se jim hodně věnovala, a tak jsem mohl jen 

uhladit hrany vzniklé menší zkušeností jak studentů, tak Zuzky. Bylo fajn společně modelovat naše 

diplomanty, a tak si i společně ujasňovat proč a co chceme dosáhnout a jak to interpretovat. Byla to 

úžasná práce a pokládám to jako dar, který jsem dostal. 

Kolegyně splnila program doktorského vzdělávání včetně stáže v Utrechtu a musím říci že byla 

ozdobou mého týmu a tak stojí na vrcholu pyramidy všech studentů, které jsem měl tu čest vést a 

kteří všichni mě dávali velkou inspiraci do života a prosazování klinické farmacie v praxi. 

I když nemám rád slovo vědkyně (chtěl bych najít měkčí výraz pro perspektivní ženu ve 

farmakoepidemiologickém výzkumu), tak musím říct, že Zuzka je perspektivní osobou pro výzkum ve 

farmakoepidemiologii a že si plně zaslouží udělení titulu Ph.D. 

 

V Hradci Králové  16.1.2024     Prof. Dr. Jiří Vlček, CSc. 

 


